

Posvet v okviru projekta Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne
kariere diplomantov in odlično visoko šolstvo (INOVUP)

INOVATIVNE IN PROŽNE OBLIKE UČENJA IN POUČEVANJA – IZZIVI IN PRILOŽNOSTI

Portorož, četrtek, 7. februar 2019

**(Univerza na Primorskem, Fakulteta za turistične študije - Turistica,
Obala 11a, Portorož)**

Vabimo vas na posvet »Inovativne in prožne oblike učenja in poučevanja – izzivi in priložnosti«, ki ga v okviru projekta *Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne kariere diplomantov in odlično visoko šolstvo* (INOVUP) organizira Univerza na Primorskem.

Vabljeni visokošolski učitelji in sodelavci, strokovni sodelavci in študenti slovenskih univerz in drugih visokošolskih zavodov ter druga zainteresirana javnost, ki soustvarjate slovenski visokošolski prostor.

Na posvet se lahko prijavite do 30. januarja 2019 na [spletni povezavi](#). Število prijav je omejeno. Kotizacije ni.

Prosimo vas, da ob prijavi izberete tudi delavnico, ki se je boste udeležili.

Dodatne informacije: mag. Alenka Andrejašič, elektronski naslov: alenka.andrejašič@upr.si, tel. št.: 05 663 12 63.

Veselimo se srečanja, izmenjave stališč in pogledov na razvoj visokošolskega izobraževanja.

S spoštovanjem!

Programski in organizacijski odbor
posveta

NAMEN IN CILJI POSVETA

Projekt *Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne kariere diplomantov in odlično visoko šolstvo (INOVUP)* sledi strateškim smernicam in ciljem, ki jih opredeljujejo temeljni evropski in nacionalni dokumenti na področju visokošolskega izobraževanja. V okviru Strateškega okvirja – izobraževanje in usposabljanje 2020 so namreč določeni štirje skupni cilji EU za reševanje izzivov v sistemih izobraževanja in usposabljanja do leta 2020, in sicer uresničevanje načela vseživljenjskega učenja in mobilnosti, izboljšanje kakovosti in učinkovitosti izobraževanja in usposabljanja, uveljavljanje pravičnosti, socialne kohezije in aktivnega državljanstva ter spodbujanje ustvarjalnosti in inovativnosti, vključno s podjetništvom, na vseh ravneh izobraževanja in usposabljanja.

Resolucija o Nacionalnem programu visokega šolstva 2011–2020, skladno s smernicami strateškega okvirja, določa kot temeljne cilje slovenskega visokošolskega prostora v letu 2020 kakovost in odličnost, raznovrstnost ter dostopnost s podpornimi instrumenti internacionalizacije, diverzifikacije, študijske strukture in financiranja visokega šolstva. Kakovost naj bi vsem omogočala mednarodno primerljivo in priznано visokošolsko izobrazbo, zaposljivost in mobilnost v evropskem prostoru ter širše. Socialna razsežnost pa naj bi omogočala pravičen dostop do visokega šolstva in neovirano dokončanje študija.

Na posvetu, organiziranem v okviru projekta *Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne kariere diplomantov in odlično visoko šolstvo (INOVUP)*, bodo predstavljane načrtovane aktivnosti, s katerimi bodo partnerji v projektu (Univerza v Ljubljani, Univerza v Mariboru, Univerza na Primorskem in Fakulteta za informacijske študije) prispevali k povečanju deleža visokošolskih učiteljev in sodelavcev, ki pri svojem delu uporabljajo prožne in inovativne oblike učenja. Prav tako bomo na posvetu skupno definirali pojem »Inovativne in prožne oblike učenja in poučevanja«.



Cilji posveta

- Predstavitev namena in ciljev projekta INOVUP ter načrtovanih aktivnosti (izvajanje usposabljanj za visokošolske učitelje in sodelavce; oblikovanje multiplikatorjev; oblikovanje gradiv o didaktiki z vseh študijskih področij; priprava analize stanja na nacionalni ravni s predlogi za pripravo strateškega dokumenta o poučevanju na področju visokega šolstva).
- Definiranje pojma inovativno učenje in poučevanje.
- Predstavitev izsledkov projektov s področja razvoja in spodbujanja uvajanja prožnih oblik učenja in poučevanja kot izhodišče za INOVUP.

**PROGRAM POSVETA**

8.30 – 9.00	Prihod in registracija udeležencev
9.00 – 9.15	Pozdravni nagovori
9.15 – 10.45	Predstavitve projekta <i>Inovativno učenje in poučevanje za kakovostne kariere diplomantov in odlično visoko šolstvo (INOVUP)</i> Okrogla miza: <i>Kako razumeti pojem Inovativne in prožne oblike učenja in poučevanja?</i>

Odmor (10.45 -11.15)

11.15 – 12.30	Predstavitve rezultatov projektov s področja razvoja in spodbujanja uvajanja prožnih oblik učenja in poučevanja kot izhodišče za INOVUP
---------------	---

Kosilo (12.30 – 13.30)*Paralelno 3 delavnice*

13.30 – 14.45	Vloga multiplikatorja pri zagotavljanju kakovosti v visokošolskem izobraževanju
---------------	---

13.30 – 14.45	Priprava in oblikovanje gradiv o visokošolski didaktiki
---------------	---

13.30 – 14.45	Priprava analize stanja na nacionalni ravni Predstavitve spoznanj, pridobljenih z evalvacijo usposabljanj na Univerzi na Primorskem, v letu 2018
---------------	---

Odmor (14.45 – 15.00)

15.00 – 16.00	Predstavitve zaključkov delavnic in izhodišča za nadaljnje delo
---------------	---

* Organizator si pridružuje pravico do spremembe programa.